

暖冬行动 启动 情暖困难家庭

各部门单位组织开展节前走访慰问

记者 施夏琦 秦艳华 童英晓 胡颖
通讯员 胡素典 张豪建 郎跃武

本报讯 大家辛苦了,感谢你们一年来为“两美永康”做出的努力。日前,市委副书记范晓东来到综合执法局、华丰菜场垃圾中转站和城南路垃圾中转站,慰问环卫女工,为她们送去新春的祝福。

据悉,目前我市共有环卫女工1000余名。春节期间,不少环卫女工将坚守在岗位上,维护城市的干净整洁。

在华丰菜场垃圾中转站,范晓东仔细询问了环卫女工的工作和生活情况,并希望她们继续为“两美永康”做出努力。他还希望广大市民珍惜和维护环卫工人的劳动成果,树立爱护城市环境、尊重环卫工作的意识。

本报讯 16日,由金华市总工会党组书记、常务副主席蒋永根带领的金华总工会温暖慰问团一行来永,看望慰问困难职工和劳模家庭,送去党和政府的温暖和关爱。

蒋永根一行来到哈尔斯集团,慰问困难职工王仁娥,叮嘱她要树立信心,努力工作,要相信党和政府会做她的坚强后盾。随后,慰问团一行还来到劳模李玉姬家,详细地询问其家庭情况和健康状况,并送上新春祝福及年货。当天,慰问团一行还走访了泰龙等企业,为4位困难职工送去了温暖。

连日来,市总工会组织多支慰问组,分别前往各企业、困难职工和劳动模范家庭,送去温暖和关爱。据悉,市总工会共确定春节慰问困难帮扶职工196人,发放补助款45.2万元,目前补助款已全部发放到受助职工账户。

本报讯 日前,全市统一战线正式启动“暖冬行动”。

活动开展以来,统一战线组织了公益助学活动,筹得善款12800元,为四川宜宾街基小学购买棉鞋、体育用品等。南都禅寺为全市1200余名环卫工人送上暖心腊八粥。各民主党派还上门看望慰问困难党员。

本报讯 近日,市卫计局组织了五个“暖冬行动”慰问小组,前往各镇街区对失独(残疾)家庭、因意外灾害或重大疾病造成困难的计生家庭、长期从事卫生计生工作且患有重病的村卫生计生服务员、家庭生活困难的卫生计生单位工作人员进行走访慰问,为他们送上慰问金和新年的美好祝福。

每到一处,慰问组都详细询问他们的生产、生活、身体情况,对他们响应国家政策、积极实行计划生育表示感谢,同时鼓励他们要树立生活信心,坚强地面对生活。

据了解,计划生育公益金是政府对遭遇特殊情况的计生困难家庭给予的经济救助,从而在一定程度上帮助他们改善生活,让他们感受到政府的关怀,感受到计生的关爱。此次共发放公益金29.29万元,共有278户(人)计生困难家庭受益。

本报讯 11日,市工商联有关负责人前往方岩镇,慰问老工商业者遗属,并送上慰问金。

据悉,市工商联每年都会组织人员前往慰问老工商业者遗属,关心他们的健康和生活,帮助解决困难。

市纪委交出亮眼监督执纪问责成绩单

18次正风肃纪行动问责61人次

记者 张赤奎

本报讯 开展约谈和廉政谈话1517人次,提出整改建议252条;开展正风肃纪专项行动18次,问责人员61人次;完成284个村的质询工作,解决问题921个。16日,全市纪检监察工作总结表彰暨落实监督责任情况汇报会上,市纪委向全市人民交出了一张亮眼的监督执纪问责成绩单。市委常委、纪委书记陈嵘参加会议。

过去一年,全市各级纪检监察组织和广大纪检监察干部认真贯彻落实上级纪委和市委的各项决策部署,找准党内监督专责机关的职责定位,强

化监督执纪问责。抓规范化建设,促进纪检监察工作有序运转;抓主体责任落实,责任压力传导得到加强;抓派驻机构履职,监督“探头”作用有效发挥;抓农村基层党风廉政建设,全面从严治党向基层延伸;抓正风肃纪,推动形成风清气正的政治社会生态;抓执纪审查质量和实效,形成强有力的震慑;抓纪检监察队伍自身建设,切实提升执纪监督履职能力,党风廉政建设和反腐败工作取得新进展新成效。在刚刚结束的金华市纪委对各县(市、区)纪委落实监督责任情况考核中,认定我市的创新特色工作位居首位。

新一年纪检监察工作如何开展?陈嵘向全市纪检监察组织和纪检监察干部提出了十道“考题”,包括聚焦主业主责、发挥派驻机构作用、四种形态运用、责任制考核、加强队伍建设等方面内容。陈嵘要求,全市纪检监察干部按照“忠诚、干净、担当”的要求,始终做到心中有理想、手上有功夫、肩头有责任、脚下有底线。

会议学习传达了十八届中央纪委七次全会、省纪委十三届六次全会精神;回顾总结了2016年工作,并对先进集体和个人进行表彰;专题听取了各纪检监察组织落实监督责任情况汇报。



花园式工厂

近日,众泰厂区内的那全香亭相绽放,令人感觉走入了花园一般。 记者 林群心 摄

“一把手”新闻速写

唐先镇党委书记徐鹏： 用实干点亮美丽唐先梦

记者 王导

市党代会结束后,唐先镇党委政府围绕建设“物华唐先”目标,迅速行动起来。

13日中午,吃完午饭,镇党委书记徐鹏就匆匆赶到汪村,给村支书胡蛟腾下任务:这个地方用花岗岩没有特色,要用老石板,这两口池塘要想办法接通,让水活起来;这里小品建得很好,周边环境要协调配套,要进一步提升档次做出特色,在“特”字上做文章。徐鹏说,创建只是万里长征第一步,以后的道路还很长、任务还很重,要再接再厉,好好思考如何做足美丽经济文章。

书记放心,今年我们要进一步挖掘历史文化,再建几个街角小品,把村内外的街角小品连成一个整体,凸显丰收主题。至于发展经济方面,我们

会集思广益,围绕土瓷面做文章,打响汪村土瓷面品牌。胡蛟腾话语当中充满了干劲。

汪村是唐先镇美丽乡村建设的一个典型,也是徐鹏最关注的一个村。几年前,汪村还是一个脏乱差的落后村,通过两年努力,汪村摇身一变成为市美丽乡村精品村、街角小品示范村。汪村的变化,让徐鹏感到很欣慰,同时也希望早点把汪村打造成环境经济双丰收的美丽乡村。

走完汪村,徐鹏并没有停歇,一口气走了官英塘、上考、石湖口、谏庄等村。这几个村可以连成一条线,叫“红糖飘香线”,希望沿线村庄围绕红糖文化主题,串点成线、以点带面,既美丽又有特色、有内涵,形成品牌效应。徐鹏走得很快,但脚步踏得很实,建设美丽乡村整镇示范镇是今年各项工作的重要抓手。2016年,我们有11个村

完成了美丽乡村创建,加上往年的10个村,共有21个村完成创建,其中精品村有9个。今年我们要全域推进美丽乡村建设,12个秀美村全部争创精品村,其余37个村全部启动争创,全镇串成“红糖飘香线、美丽田园线、荷花湿地线、五指风光线”等四条美丽乡村风景线,实现“美丽唐先”的梦想。

徐鹏心中的美丽唐先梦还包含了更多内容:以引水修路办学校为核心的小城镇环境综合整治,以拉长生姜、葡萄产业链为龙头的特色农业发展,以引进体验式项目为引领的品牌观光旅游。梦想再美,实干为先。新的一年,徐鹏显然已经做好了大干特干的准备。

贯彻党代会精神
助力永康新腾飞

招聘信息

中高考家教辅导
专辅初三高三 81051968
家教招生半托全托
7858_13858949668_625986
诚聘
7890 电动工具线长、电机车间主任、仓库管理员、二维绘图、外协检验、花川工业区,正月十一上班 13868959000
招工
7901 国有企业食堂招聘厨师帮工若干名,工资面议 联系人陈女士,电话:87128893_382506
招聘
8021 城郊小学招食堂阿姨,55周岁以下,15867917868_15257986246
收压铸机和发电机
收旧设备 13588608700
设备转让
7952 八成新铝锅制造整套流水线(若干外贸业务) 应15067961226_633595
设备转让
7974 25米电焊道二条,另630吨、800吨压铸机对外加工,联系电话:15867903956_562856
品牌电动车店转让
8015 市区 15857988199
营业执照遗失公告
8051 浙江飞捷工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2014年7月11日核发的注册号为330784000076596(2/4)营业执照(副本) 声明作废。
浙江飞捷工贸有限公司
2017年1月18日
声明
8089 永康市江南胡机勇水族馆遗失永康农商银行江南支行金胜分理处核发的开户许可证,核准号为J3382004512601, 声明作废。
声明
8056 周煌、施丽娟夫妇遗失孩子施周欣妍2016年10月1日出生医学证明(正页),出生证号为P330407239, 声明作废。
营业执照遗失公告
8057 永康市乘风日用品信息咨询服务部遗失永康市市场监督管理局2015年7月22日核发的注册号为330784611230807 营业执照(正、副本) 声明作废。
永康市乘风日用品信息咨询服务部
2017年1月18日
营业执照遗失公告
8060 永康市江南靛鞋一族擦鞋店遗失永康市工商行政管理局2010年12月17日核发的注册号为330784613039447 营业执照(副本), 声明作废。
永康市江南靛鞋一族擦鞋店
2017年1月18日
声明
8062 永康市同禄果蔬专业合作社遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:33078406835506X, 声明作废。
声明
8040 林发云遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3307221969102614387A, 声明作废。